

Precio
60
centavos

DIARIO Latino



San Salvador, El Salvador, Miércoles 20 de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33758

MILITARES REPELEN INVASION EU A PANAMA

(INF. EN PAG. 5)

IGLESIA Y PDC CONDENAN INVASION DE TROPAS NORTEAMERICANAS A PANAMA

La Iglesia Católica y el partido Demócrata Cristiano (PDC) condenaron hoy la invasión de tropas norteamericanas a Panamá, puesto que si bien es cierto los Estados Unidos tienen intereses que defender en el área centroamericana no tienen derecho a intervenir en los asuntos internos de los países.

Las declaraciones fueron vertidas, por separado, por el Obispo Auxiliar de San Salvador, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, y el dirigente demócrata, Dr. Eduardo Colindres, quienes coincidieron en que el caso panameño siempre mereció ser resuelto por medio del diálogo.

Las fuerzas militares estadounidenses penetraron esta madrugada, dejando una estela de muerte y destrucción, mientras las fuerzas de Defensa y los Batallones de la Dignidad Nacional compuestos por la población, afrontaban la maniobra e hicieron retroceder a los invasores. Los combates continuaban a la hora del cierre.

Rosa Chávez, profundamente sorprendido por la decisión de la Administración Bush, recordó que los obispos panameños emitieron una declaración hace dos semanas, donde llamaban a todos los sectores a evitar una salida militar al problema y que se respetara la decisión adoptada en las urnas.

"Nosotros siempre estamos contra toda acción violenta, porque creemos que esos caminos no son caminos que nos ayuden a que la paz venga, afirmó el prelado, y por eso compartimos totalmente el planteamiento de los obispos panameños, quienes siempre han estado a la par de ese pueblo".

"Este hecho tiene su historia, pero qué pena que no se haya escuchado la voz de los obispos a tiempo y que ese país pase pruebas tan grandes como las que hemos pasado nosotros y que seguimos pasando", agregó el Obispo Auxiliar.

Para Colindres, quien utilizó un planteamiento más de fondo, el hecho que el General Manuel Antonio Noriega, hom-

bre fuerte de Panamá, se impusiera, no le da derecho a Estados Unidos para violar el principio de autodeterminación de los pueblos.

"Si bien es cierto el General Noriega ha violado la voluntad del pueblo panameño, dijo, eso no le da a ningún estado, a ningún gobierno, el derecho de intervenir en los asuntos internos de Panamá".

"El Partido Demócrata Cristiano, siempre respetuoso del principio de autodeterminación de los pueblos, condena esa intervención norteamericana en suelo panameño, nosotros creemos que esa no es la solución, porque va traer efectos negativos en la región, donde habrán acciones de repudio".

Ambas personalidades coincidieron en señalar que Estados Unidos sobrepasó los límites y se pronunciaron porque el problema termine pronto y que sean los panameños quienes, dentro de un esquema de paz, solucionen la crisis que vienen soportando desde tiempo atrás. Hay que tomar en cuenta, dijeron, que la violencia sólo acarrea más violencia.



NIÑOS EN PEREGRINACION. Este mediodía se realizó la peregrinación por la paz en la que participaron diversos sectores del país, para abogar porque la paz reine en El Salvador. En la gráfica un grupo de niños con banderas en la "Plaza José Simón Cañas."

SORTEO EXTRAORDINARIO DE LA LOTERIA NACIONAL

PRINCIPALES PREMIOS

PRIMER PREMIO	22989	¢1,000,000.00
SEGUNDO PREMIO	25699	¢ 200,000.00
TERCER PREMIO	43753	¢ 150,000.00